

Příloha č. 1 k pravidlům závodu Javořice 365

Výstupová místa pro výstup na vrchol a pro otáčení závodníků při několikanásobném výstupu.

Světlá

má tři možná výstupová místa A,B,C. Do závodu se počítá průměr výškových hodnot 120 m

Světlá (místo A – parkoviště na louce)

Na kontrolní fotografii musí být závodník v pozadí s ocelovým „posedem“



Světlá (místo B – střed vesnice)

Na kontrolní fotografii musí být závodník a v pozadí s obecní vývěškovou tabule.



Světlá (místo C – od kravínu)

Na kontrolní fotografii musí být závodník a v pozadí malý zelený domek.



Kaliště

mají jen jedno výstupové místo a tím je poslední dům na asfaltové cestě směrem k Javořici
Započítaná výstupová výška je 155m

Na kontrolní fotografii musí být závodník vyfocený před níže vyfocenými domky.



Řásná

má jen jedno výstupové místo a tím je kiosek u Aifela.

Započítaná výstupová výška je 199m

Na kontrolní fotografii musí být závodník vyfocený před kioskem.



Klatovec

má jen jedno výstupové místo a tím je parkoviště na konci vsi.

Započítaná výstupová výška je 156m.

Na kontrolní fotografii musí být závodník vyfocený před zákazovou značkou u parkoviště.



Janštejn

má jen jedno výstupové místo a tím je parkoviště u sklárny.

Započítaná výstupová výška je 149 m.

Na kontrolní fotografii musí být závodník vyfocený na tomto parkovišti.



Horní Dubenky

má jen jedno výstupové místo a tím jsou poslední domy u silnice vedoucí k Janštejnu.

Započítaná výstupová výška je 175 m.

Na kontrolní fotografii musí být závodník vyfocený před těmito domy.



Mrákotín

má jen jedno výstupové místo a tím kostel ve vsi.

Započítaná výstupová výška je 280 m.

Na kontrolní fotografii musí být závodník vyfocený této uličce před kostelem.



Lhotka

má jen jedno výstupové místo a tím je rozcestník na konci vsi.

Započítaná výstupová výška je 231 m.

Na kontrolní fotografii musí být závodník vyfocený před rozcestníkem.



Horní Pole

má jen jedno výstupové místo a tím je hráz rybníka Karhov.

Započítaná výstupová výška je 168 m.

Na kontrolní fotografii musí být závodník vyfocený na hrázi rybníka.



Horní Bolíkov

má jen jedno výstupové místo a tím je kravín.

Započítaná výstupová výška je 220 m.

Na kontrolní fotografii musí být závodník vyfocený před kravínem.



Tato příloha č. 1 pravidel závodu Javořice 365 nabývá účinnosti dne 1. 5. 2017.

Dne 27. 4. 2017 zpracoval:



Pavel Komín

pořadatel závodu J365 a místopředseda oddílu VHT Počátky
Tělovýchovná jednota Spartak Počátky z.s.

Mob.: +420 777 614 961

e-mail: pavel@vhtpocatky.cz

web oddílu: www.vhtpocatky.cz

web závodu: www.javorice365.cz